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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DE 04/02/2025

Ata da Terceira Reuniao Ordinaria da Primeira Sessao Legislativa da Camara

Municipal  de  Astolfo  Dutra,  da  Legislatura  2025/2028,  realizada  no  dia

quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, com inicio as dezenove horas

na  Sala das  Sess5es  da Camara Municipal.  Assulnindo  a Presidencia  dos

trabalhos o  Senhor Presidente Clemilson Alves Neiva,  fazendo  a chamada

da  Secretaria  da Mesa  Diretora,  Leticia  Bonato  Ferreira,  determinando  a

mesma que prosseguisse com a chamada nominal para os demais vereadores.

Respondendo os vereadores presentes: Clemilson Alves Neiva; Joao Carlos

Ferreira Batista; Ant6nio Carlos Femandes; Luiz Carlos Marcelo; Marino de

Souza Braga; Natalia M5dice Faria; Rafael Justi Cazarim; Vicente Patricio

Neto. Havendo quorum o Senhor Presidente, suplicando a protegao de Deus,

declarou  aberta  a  sessao,  iniciando  com  a discussao  e votagao  a ATA  da

Reuniao Ordindria, realizada no dia 21 dejaneiro,sendo APROVADA POR

Prossegulndo    os    trabalhos    o    Senhor    Presidente

Clemilson      Alves      Neiva,       fez      a

013/2025/PMAD/JURIDICO

leitura      do      OFicIO      No

da Prefeitura Municipal  de Astolfo  Dutra,

Passando a palavra para a secretdria da mesa, Ledcia Bonato Ferreira, fez a

leitura da indica¢o em seguida votagfro: INDICACA010#025 de autoria

do    vereador    Vicente    Patricio    Neto, sendo    APROVADA    POR

UNANIMIDADE.  Procedendo  com  a ordem  do dia o  Senhor Presidente

colocou em discussao e votacao a Emenda Aditiva n° 01"5 ao Projeto

de  Resolucao  n°  01#025,  de  autoria do  vereador Vibente  Patricio Neto,

sendo  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  discussao  e  votapao   do

PROJETO DE RESOLU AONO 01/2025,frrap # de autoria da Mesa Diretora,
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que    "cria   e   institui   no   ambito   do   poder  legislativo   SAJ-   Servico   de

Assistencia  Jun'dica  da  Camara  Municipal  de  Astolfo  Dutra  e  da  outras

providencias",      com      a     EMENDA, sendo     APROVADA     FOR

UNANIMIDADE.  discussao e votagao do PROJETO DE RESOLUCAO

de  autoria  da  Mesa  Diretora,  que  "Disp6e  sobre  a  estrutura

administrativa   da   Camara   Municipal   de   Astolfo   Dutra   e   da   outras

providencias", sendo APROVADA POR UNANIMIDAI)E discussao  e

votapao do PROJET0 DE LEI 0RDINARIA N° 03/202±, de autoria da

vereadora Leticia Bonato Ferreira, que  "Reconhece o "Beach Tennis" como

modalidade Esportiva, no ambito do Municfpio de Astolfo Dutra/ MG e d£

outras      providencias", sendo     APROVADO POR     7     VOTOS
FAVORAVEIS  E  UM  VOT0  CONTRARIO,  sendo  este  do  vereador

Vicente Patricio Neto, discussao do PROJET0 DE LEI ORDINARIA N°

fl44fl25, de autoria do vereador Vicente Patricio Neto que "disp5e sobre a

obrigatoriedade de instalapao de banheiros qufmicos adaptados e comuns em

eventos  e  festas  promovidos  pela  administragfro  ptiblica  Municipal  e  da

outras  providencias",  ap6s  o  Sr.  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista

solicitou o pedido de VISTA ao Projeto, discussao e votaeaodo PROJETO
DE I{H ORI)INARIA N° 05#025, de autorfu do Exeeutivo que "dispde

sobre  a  recomposi¢o  salarial  dos  servidores  da  Prefeitura  Municipal  de

Astolfo   Dutra   e   d5   outras   providencias",

UNANIMIDADE.  No  uso

sendo  APROVADA   POR

da  palavra  livre  a  vereadora  Leticia  Bonat

Ferreira,  solicitou  a  Secretaria  de  Obras  e  Urbanismo  que  seja  colocad

placas de visualizapao social contendo todas as informap6es como, empres

responsavel  pela obra,  prazo  de  execu?ao,  com  o  cronograma de  infcioentrir%entan#as do    Executivo,    entre   outras
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informap5es obrigat6rias conforme resolugao n° 75 de  10 de abril de 2014,

uma  vez  que  as  empresas  nao  estao  cumprindo  os  prazos,  conforme  a

vereadora, j5 foi solicitado informap6es junto ao setor de licitapao sobre duas

obras de ulna mesma empresa que nao esfa cumprindo com os contratos. Ato

continuo, verificando a inexistencia de demais assuntos a serem tratados, o

Presidente agradeceu a atencao e a presenca de todos e deu por encerrados

os  trabalhos   legislativos  e  regimentais  e  convocou  a  Edilidade  para  a

prckima  Reuniao  Ordinaria  que  ira  se  realizar  no  dia  vinte  e  cinco  de

fevereiro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  com  inicio  as  dezenove  horas  no

Plendrio  da  Camara  Municipal  Vereador  Garibaldi  Guercio.  Eu,  Leticia

Bonato Ferreira, Secretaria da Mesa Diretora mandei lavrar a presente, que

depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos Vereadores presentes.


